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ATA DA 81a REUNIÃO DO CONSELHO DO

CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RS

1 Às nove horas e vinte minutos do dia dezesseis de dezembro do ano de dois

2 mil e quatorze, reuniram-se no Centro de Educação Superior Norte-RS, no campus

3 de Frederico Westphalen, sob a presidência do Diretor do CESNORS, professor

4 Genesio Mario da Rosa, os conselheiros Rafael Lazzari, Vice-Diretor do CES-

5 NORS; Luiz Eduardo Avelar Pucci, Coordenador do Curso de Zootecnia; Lorimar

6 Francisco Munaretto, Chefe Substituto do Departamento de Ciências Agronômicas

7 e Ambientais; José de Pietro Neto, Chefe do Departamento de Administração; Da-

8 niela da Silva Castiglioni, Coordenadora do Curso de Ciências Biológicas; Lana

9 D'Ávila Campanella, Chefe do Departamento de Ciências da Comunicação; Velci

10 Queiroz de Souza, Coordenador do Curso de Agronomia; Oscar Agustín Torres Fi-

11 gueredo, Chefe do Departamento de Engenharia Florestal; Luís Fernando Rabello

12 Borges, Coordenador pró-tempore do Curso de Comunicação Social - Habilitação

13 Jornalismo; Luiz Anildo Anacleto da Silva, Chefe do Departamento de Ciências da

14 Saúde; Bráulio Otomar Caron, Coordenador do Curso de Pós-graduação em Agro-

15 nomia - Agricultura e Ambiente; Cristiane Rosa Moreira, Representante do Curso

16 de Administração - Noturno; Vera Sirlei Martins, Coordenadora pró-tempore do

17 Curso de Comunicação Social - Habilitação Relações Públicas - Ênfase em Multi-

18 mídia; Sidnei Renato Silveira, Coordenador do Curso de Sistemas de Informação e

19 Chefe pró-tempore do Departamento de Tecnologia da Informação; Malva Andrea

20 Mancuso, Coordenadora do Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária; Cristiano

21 Henrique Antonelli da Veiga, Coordenador Substituto do Curso de Administração -

22 Diurno; Ethel Bastos da Silva, Coordenadora pró-tempore do Curso de Enferma-

23 gem; Rômulo Trevisan, Coordenador pró-tempore do Curso de Engenharia Flores-

24 tal; Giovana Cristina Ceni, Coordenadora do Curso de Nutrição e Chefe pró-tempo-

25 re do Departamento de Alimentos e Nutrição; Olívio Alberto Teixeira, Coordenador

26 do Curso de Ciências Econômicas; Laís Piovesan, representante dos servidores

27 Técnico-administrativos do campus Frederico Westphalen; Jever Santos de Azeve-

28 do, representante dos servidores Técnico-administrativos do campus Frederico
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29 Westphalen; Juliano Uczay, representante dos servidores Técnico-administrativos

30 do campus Palmeira das Missões; Tércio Inácio Jung, representante substituto dos

31 servidores Técnico-administrativos do campus Palmeira das Missões; Jonathas

32 Alan Torquetti, representante discente do campus Palmeira das Missões; Cibele

33 Zeni, represente discente do campus Frederico Westphalen; Marcos Roberto Ben-

34 so, representante discente do campus Frederico Westphalen; para a octogésima

35 primeira reunião do Conselho do CESNORS, a qual contou com a abordagem da

36 seguinte pauta: Apreciação do parecer de vistas ao processo de Criação do Depar-

37 tamento de Engenharia e Tecnologia Ambiental (DEA), Pareceres da CLN, Homo-

38 logação do resultado da consulta à comunidade acadêmica para escolha de coor-

39 denadores de cursos, Apreciação de programa de trabalho relativo à participação

40 de recém-doutor em atividades de ensino, pesquisa e extensão, Apreciação do Re-

41 gulamento do Programa de Pós-graduação em Agronomia - Agricultura e Ambien-

42 te, Indicação de representante para o Fórum de Coordenadores de Cursos e Se-

43 cretários, Assuntos gerais. O professor Genesio deu por aberta a sessão e de ime-

44 diato realizou a posse dos novos conselheiros, Lorimar, Cristiane e Cristiano. A se-

45 guir, passou-se para a apreciação da ata número oitenta, a qual, após realização

46 da leitura, foi aprovada por unanimidade. Na sequência, abordou-se o primeiro item

47 da pauta, Apreciação do parecer de vistas ao processo de Criação do Departamen-

48 to de Engenharia e Tecnologia Ambiental (DEA). A professora Malva realizou a lei-

49 tura do parecer de vistas, o qual traz esclarecimentos relativos às disciplinas de

50 responsabilidade do novo departamento e às vagas docentes, indicando, por con-

51 seguinte, a aprovação do projeto de criação do DEA. O conselheiro Bráulio fez a

52 leitura do parecer da CLN, referente ao processo supracitado, o qual originou o pe-

53 dido de vistas. O conselheiro Velci falou que gostaria de ver a manifestação dos

54 chefes de departamentos e coordenadores de cursos quanto às disciplinas elenca-

55 das no parecer de vistas. Assim, os conselheiros Sidnei e Velci manifestaram-se

56 favoravelmente aos acordos explanados, enquanto os professores Oscar e Rômulo

57 afirmaram que não poderiam responder. Após diversas considerações, passou-se

58 para o regime de votação, o qual resultou em 9 votos para o parecer da CLN e 18

59 votos para o parecer de vistas. Destarte, aprovou-se o projeto de criação do Depar-

~
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60 tamento de Engenharia e Tecnologia Ambiental. Dando continuidade à pauta da

61 reunião, o conselheiro Jever realizou a leitura do parecer 036/2014 referente ao

62 contrato a ser firmado entre a Escola Estadual Técnica Celeste Gobatto (contratan-

63 te) e a Universidade Federal de Santa Maria (contratada), para execução do proje-

64 to "Construção do Conhecimento, Práticas Interdisciplinares e Sustentáveis na

65 Educação Técnica Profissionalizante". Tal parecer foi favorável à aprovação do "ad

66 referendum" emitido pelo Diretor do CESNORS e homologado por este Conselho.

67 Quanto à proposta de Criação do Campus de Palmeira das Missões, em função de

68 documentos anexados posteriormente, o conselheiro Bráulio solicitou mais tempo

69 para a CLN trabalhar no processo, assim como a verificação, junto à Comissão, da

70 situação dos processos para inclusão na pauta das reuniões. Na sequência, como

71 terceiro item da pauta, homologou-se o resultado da consulta à comunidade acadê-

72 mica para escolha de coordenadores de cursos, a saber: Curso de Enfermagem -

73 Prof". Isabel Cristina dos Santos Colomé (99,24% de aprovação); Curso de Enge-

74 nharia Florestal - Prof. Edner Baumhardt (99,27% de aprovação); Curso de Jorna-

75 lismo - Prof. Luís Fernando Rabello Borges (94,43% de aprovação); Curso de Re-

76 lações Públicas - Prof". Vera Sirlei Martins (100% de aprovação). Em seguida,

77 abordou-se o quarto item da pauta, Apreciação de programa de trabalho relativo à

78 participação de recém-doutor em atividades de ensino, pesquisa e extensão. O

79 conselheiro Bráulio apresentou o programa de trabalho de 8 horas semanais, que

80 já foi aprovado pelo Colegiado do Departamento de Ciências Agronômicas e Ambi-

81 entais, da recém-doutora e bolsista PNPD-CAPES Carine Cocco, a qual está reali-

82 zando pós-doutorado junto ao Programa de Pós-graduação em Agronomia - Agri-

83 cultura e Ambiente (PPGAAA). Em regime de votação, o programa de trabalho foi

84 aprovado por unanimidade. Passando para o quinto ponto da pauta, Apreciação do

85 Regulamento do Programa de Pós-graduação em Agronomia - Agricultura e Ambi-

86 ente, o conselheiro Bráulio expôs que os programas de pós-graduação têm até o

87 dia 07/01/2015 para se adequar ao novo Regimento Geral da Pós-graduação. En-

88 tre as alterações do novo regulamento do PPGAAA, encontram-se a definição de

89 abertura de edital para engenheiros agrônomo e florestal; a criação do perfil de

90 pesquisador ou professor visitante; a alteração da estrutura do colegiado, com a in-
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91 clusão de um representante da comissão de bolsas; a alteração no sistema de ava-

92 liação. Em regime de votação, deliberou-se pela aprovação do novo regulamento

93 do PPGAAA. Abordando o sexto item da pauta, indicou-se o nome do professor

94 Luís Fernando para ser o novo representante titular desta Unidade, Campus de

95 Frederico Westphalen, no Fórum de Coordenadores de Cursos e Secretários. A se-

96 guir, abordaram-se os assuntos gerais. O conselheiro Bráulio manifestou sua indig-

97 nação com a falta de quórum na reunião do CEPE do dia 05/12/2014, recomendan-

98 do que os representantes do CESNORS avisem quando faltarão. O conselheiro

99 Rafael esclareceu que as duas vagas de professor titular livre que vieram para o

100 CESNORS não contarão no cálculo para rateio de novas vagas, bem como que foi

101 definido que uma vaga iria para o campus de Frederico Westphalen, para um curso

102 com pós-graduação, e a outra para o campus de Palmeira das Missões, para a

103 área de nutrição que seria um dos cursos com projeto de pós-graduação mais adi-

104 antado. Expôs ainda que para não perder essas vagas havia urgência na publica-

105 ção do edital, avisando-se rapidamente aos professores responsáveis pelos dois

106 cursos de pós-graduação. A conselheira Giovana relatou que esse concurso pode

107 ser ofertado duas vezes, não havendo aprovados nessas ocasiões, as vagas volta-

108 rão para a Reitoria, e que há previsão de 3 novas vagas de professor titular livre

109 para a UFSM no próximo semestre. O conselheiro Rômulo falou que há um semes-

110 tre está pedindo quadro para a sala 316, bem como solicitou atenção para a manu-

111 tenção dos equipamentos durante as férias e para a finalização de um calçamento.

112 O conselheiro Sidnei expôs que já pediu para sair do CEPE, pois com aulas nas

113 quintas e sextas-feiras e acumulação de cargos é inviável a participação em todas

114 as reuniões do CEPE e do Cepinho. Dessa forma, inverteu-se a representação, fi-

115 cando o conselheiro Velei como titular e o conselheiro Sidnei como suplente. O pro-

116 fessor Genesio relatou que há uma trativa junto à Sulclean para resolver a situação

117 dos motoristas que não podem sair antes das 6h, assim como pediu a compreen-

118 são de todos, pois o não obedeeimento desse horário gerará punições e, conse-

119 quentemente, demissões aos motoristas. Também falou sobre o contingenciamen-

120 to dos recursos, não havendo garantia de o que foi empenhado em outubro e no-

121 vembro do ano passado será oficializado. Esgotada a ordem do dia e como nin-
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122 guém mais fez uso da palavra, o professor Genesio deu por encerrada a sessão e,

123 para constar, eu, Litieli Tadiello Bedinoto Farias, secretária da reunião, lavrei a pre-

124 sente Ata que será assinada por todos os participantes.
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Data: 16/12/2014 Horário:O!LJD Local: Campus de Frederico Westphalen

I~ n ..4 A.' ~ 1// A _
fJ\1' ~ // n

NOME DO CONSELHEIRO ASSINATURA
Adriano Lago
Bráulio Otomar Caron
Cibele Zeni
Daniela da Silva Castiglioni
Ethel Bastos da Silva
Genesio Mario da Rosa
Giovana Cristina Ceni
Jefferson Alves da Costa Júnior \,1-<1
Jever Santos de Azevedo
Jfíana Gadea de Mello I I I ~ "
Jonathas Alan Torquetti
José de Pietro Neto
Josoé Meira Strucker
Juliano Uczay
Laís Piovesan
Lana D'A vila Campanella
Luís Femando Rabello Borges
Luiz Anildo Anac1eto da Silva
Luiz Eduardo Avelar Pucci
Malva Andrea Mancuso
Marcos Roberto Benso
Marlon Nadal Maciel
Olívio Alberto Teixeira
Oscar Agustín Torres Fizueredo
Paloma de Mattos Fagundes // /
Rafael Lazzari
Rômulo Trevisan
Sidnei Renato Silveira
Velei Queiroz de Souza
Vera Sirlei Martins

Assinatura de substituto de conselheiro: J I
Nome do substituto Nome do conselheiro Assinatura

r- t· .J-. ~ "ri R M."..." A .A

<; .'~

fi
Assinatura da secretária da reurhão: ~f},~
Litieli Tadiello Bedinoto Farias - j~JbJc::)Go
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NOME DO CONSELHEIRO

Data: 10103 12015 Horário: _:_ Local: Campus de Palmeira das Missões

ASSINATURA

Malva Andrea Mancuso
Marcos Roberto Benso !vLor:í: l--~ 'R ~ UJ, .t-.....

Adriano Lago

Cibele Zeni
Bráulio Otomar Caron

Daniela da Silva Castiglioni

Ethel Bastos da Silva
Edner Baumhardt

Genesio Mario da Rosa
Giovana Cristina Ceni
Isabel Cristina dos Santos Colome '1 \~
Iulisloi Zacarias
Jefferson Alves da Costa Júnior

I

\ fi I K\ , -Jever Santos de Azevedo "
V I ~lfíana Gadea de Mello

Jonathas Alan Torquetti

Josoé Meira Strucker
José de Pietro Neto

Juliano Uczay
Lana D'Á vila Campanella ,~-

~ "
Luís Femando Rabello Borges
Luiz Eduardo Avelar Pucci

Marlon Nadal Maciel (1-/ Y r ; Ac-r l ~
Olívio Alberto Teixeira \, ()j/J _ _~ ./'
Rafael Lazzari (7/111hI. I.A>· =>/.~/
Rafaelo Balbinot tyÁ4Jf /G U#'
Sibele Vasconcelos de Oliveira 6fit#Q1I &-,).., ,...C>nn.",nL·~-... ~ l\JJt'..o,· .0.
Sidnei Renato Silveira I >1td/l1/. .... J!,/VV1,i'r L 'ti"" 'D

Velei Queiroz de Souza ...,./ //1/. ~((;/ / /~ _~
Vera Sirlei Martins G'>fít::;;u-.~

.1/

Assinatura de substituto de conselheiro: J ) {
Nome do substituto Nome do conselheiro Assinatura

Assinatura da secretána da reumão:
Litieli Tadiello Bedinoto Farias - -------------------------------------


